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Военно окръжие I степен – Плевен 

8 май, Плевен 

Военнослужещите, изпълняващи 

срочна служба в доброволния резерв 

положиха военна клетва, с което дадоха 

своето тържествено обещание да служат 

на Родината. 

Поздрав към положилите клетва 

български воини, отправи командирът 

на 5-то бригадно командване – полк. 

Иван Вълев, с което ги приветства в 

редиците на Българската армия. 

 

https://www.comd.bg 

 

 

https://www.comd.bg/
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На събитието присъства 

полк. Иван Иванов - началник на 

Военно окръжие – Плевен, 

което имаше водещ принос в 

кампанията за набиране на 

кандидатите за срочна служба в 

доброволния резерв. 

 

 

 

 

Стотици се стекоха на емоционалното събитие, което беше вълнуващо, както 

за тях, така и за близките и роднините им.  

С полагането на военната клетва те приключиха началната си военна 

подготовката. 

 

От Военно окръжие – Плевен пожелават на военнослужещите успешно 

представяне и на предстоящите два модула от обучението! 
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Военно окръжие II степен – Разград 

6 май, Разград 

С поредица от патриотични инициативи и демонстрации, 

представителите на Военно окръжие – Разград заеха централно 

място в общоградското отбелязване на Деня на храбростта и 

празника на Българската армия – 6-ти май. На площад 

„Възраждане“ личният състав представи професията на 

военнослужещия като символ на чест и дълг пред обществото. 

 

В рамките на празничния ден представителите на 

Военно окръжие – Разград организираха специализиран 

информационен щанд. Личният състав предостави на 

учениците и техните родители изчерпателни насоки за 

кариерно развитие във Въоръжените сили, разяснявайки 

детайлно условията за прием във военните висши училища. 

Истински интерес сред присъстващите предизвика 

подготвеният от тях атрактивен показ на съвременно 

снаряжение и въоръжение. Под ръководството на личния състав, посетителите имаха възможност да се запознаят отблизо 

с техническите характеристики на екипировката, което превърна събитието в открит урок по родолюбие. 
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Особен акцент бе поставен върху 

съвместната инициатива на Военно окръжие 

– Разград и община Разград за създаването на 

Младежки гвардейски отряд. 

Представителите на Военно окръжие – 

Разград изложиха концепцията на проекта, 

чиято цел е да възпитава у подрастващите 

дисциплина и уважение към традициите. 

Инициативата на личния състав предвижда 

отрядът да се превърне в символ на 

приемствеността и да заеме достойно място в 

официалните церемонии на града. 

Личният състав на Военно окръжие – 

Разград бе ключов партньор и в националния 

конкурс „Памет българска“, организиран 

съвместно със Съюза на запасните офицери и 

сержанти. Представителите на Военно окръжие – Разград участваха активно в награждаването на лауреатите, като бе 

връчена и специална награда за принос към съхраняването на войнската история. 

Тържеството завърши с официален ритуал по поднасяне на венци, при който представителите на Военно окръжие – 

Разград отдадоха почит към героизма на българските воини в атмосфера на признателност и национално достойнство. 

 

 

 


